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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ   
ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 
Μεταβατικό Κτίριο – Πανεπιστημιούπολη, 
Ιωάννινα, Τ.Κ. 45110 
 
Πληροφορίες: Κων/να Κόκκαλη  
Τηλέφωνο: 265100-7202  
Fax: 265100-7034 
Ε-mail:  kkokali@cc.uoi.gr 

Ιωάννινα, 09.05.2018 
 
Αριθμ. Πρωτ. 267 
 
 
Προς 
τα μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. 
του Τμήματος  Μηχανικών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Πληροφορικής 

της Πολυτεχνικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  

ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 
 

Ο Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 23 του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ. Α΄),  

2. Τις διατάξεις της παρ.11 του άρθρου 84 του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ. Α΄),  

3. Το με αριθμ. 144636/Ζ1/01-09-2017 ερμηνευτική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων με θέμα: «Ζητήματα οργάνων διοίκησης των Α.Ε.Ι., μετά τη δημοσίευση του Ν.4485/2017 

(ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ. Α΄)»,  

4. Την Υ.Α. 153348/Ζ1/2017 (ΦΕΚ 3255/15-9-2017, τ. Β΄), Υπουργική απόφαση «Τρόπος διεξαγωγής των 

εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και τη διαδικασία ορισμού 

και ανάδειξης εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., των διοικητικών υπαλλήλων και των 

φοιτητών στα συλλογικά όργανα των ΑΕΙ  κατά την πρώτη εφαρμογή του ν.4485/2017» όπως αυτή 

τροποποιήθηκε με την Υ.Α. 191014/Ζ1/2017 (ΦΕΚ 3969/13-11-2017, τ. Β΄), 

5. Με την Πράξη-Απόφαση με αριθμ.16914/28-06-2016 (ΦΕΚ 359/08-07-2016, τ. Υ.Ο.Δ.Δ.) του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με το οποίο διαπιστώθηκε η εκλογή Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών 
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Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής  της  Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, με διετή θητεία (ακαδημαϊκά έτη 2016-2017 και 2017-2018). 

 

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι   

Εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου 

του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής  της  Πολυτεχνικής Σχολής,  

με διετή θητεία, από 01-9-2018 έως 31-8-2020, με άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία (κάλπη). 

 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν στις 30 Μαΐου 2018, ημέρα Τετάρτη  στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του κτιρίου του 

Τμήματος  Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.  

Στην περίπτωση που κανείς υποψήφιος δε συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων ή 

σε περίπτωση ισοψηφίας, ως ημερομηνία της επαναληπτικής εκλογής μεταξύ των δύο πλειοψηφισάντων 

ορίζουμε την επόμενη, 31 Μαΐου 2018, ημέρα Πέμπτη, στον προαναφερόμενο τόπο ψηφοφορίας. 

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί κατά τις ώρες 09.00-16.00, σύμφωνα με τις διατάξεις που 

προαναφέρθηκαν. 

 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας  

 Έχουν όλοι οι Καθηγητές α ́ βαθμίδας και οι Αναπληρωτές Καθηγητές του Τμήματος Μηχανικών 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

πλήρους απασχόλησης, εφόσον δεν συμπληρώνουν το ανώτατο όριο ηλικίας έως το πέρας της θητείας (31-

8-2020).  

 Επιτρέπεται η εκλογή Προέδρου για δεύτερη συνεχόμενη θητεία. Ο Πρόεδρος δεν μπορεί να επανεκλεγεί 

πριν παρέλθουν δύο (2) έτη από τη λήξη της δεύτερης θητείας του.  

 Δεν επιτρέπεται η εκλογή του ίδιου προσώπου για περισσότερες από τέσσερις (4) θητείες συνολικά.  

 Δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι όσοι κατέχουν άλλο αξίωμα μονοπρόσωπου οργάνου Α.Ε.Ι., εκτός αν 

είναι Διευθυντές Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, Εργαστηρίου, Κλινικής ή Μουσείου.  
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Δικαιολογητικά υποβολής υποψηφιότητας 

1. Αίτηση υποψηφιότητας  που περιλαμβάνει  υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν λόγοι 

εκλογιμότητας. 

2. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα.  

Τα δικαιολογητικά υποψηφιότητας θα υποβληθούν στο Τμήμα Πρωτοκόλλου - Διεκπεραίωσης και Αρχείου 

της Δ/νσης Διοικητικού, Μεταβατικό Κτίριο, 2ος όροφος, Πανεπιστημιούπολη, αυτοπροσώπως από τους 

ενδιαφερομένους Καθηγητές  που πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων, μέχρι ώρα 14.00 την 

23η  Μαΐου 2018, ημέρα Τετάρτη. 

 

Εκλογική Διαδικασία  

 Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και διεξάγεται σε διαφορετική κάλπη ταυτόχρονα για Πρόεδρο και 

Αναπληρωτή Πρόεδρο με δύο (2) ξεχωριστά ενιαία ψηφοδέλτια, που περιλαμβάνουν τα ονόματα όλων 

των υποψηφίων Προέδρων και Αναπληρωτών Προέδρων, αντίστοιχα.  

 Οι εκλογείς σημειώνουν την προτίμησή τους για έναν μόνο από τους υποψηφίους Προέδρους και για έναν 

μόνο από τους Αναπληρωτές Προέδρους δίπλα από το όνομά τους.  

 Οι εκλέκτορες ψηφίζουν με την επίδειξη του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Ακαδημαϊκής 

Ταυτότητας ή άλλου ισοδύναμου εγγράφου. 

 Αν υπάρχει μόνο ένας υποψήφιος, αυτός εκλέγεται αν συγκεντρώσει τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των 

έγκυρων ψήφων της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων. 

 Την ευθύνη της διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει τριμελής Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή με 

ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, η οποία ορίζεται με απόφαση του Κοσμήτορα, τουλάχιστον πέντε (5) 

εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα της ψηφοφορίας και αποτελείται από μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος.  

 Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων, εξετάζει την 

εκλογιμότητα και ανακηρύσσει τους υποψηφίους Προέδρους και Αναπληρωτές Προέδρους μέσα σε δύο 

(2) εργάσιμες ημέρες από τη συγκρότησή της.  
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Δικαίωμα άσκησης εκλογικού δικαιώματος   

 Το σώμα εκλεκτόρων απαρτίζεται: α) από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος  Μηχανικών 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) και 

β) από το σύνολο των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π και Ε.ΤΕ.Π. του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής (δεύτερη ομάδα εκλεκτόρων).  

 Στο σώμα εκλεκτόρων επιτρέπεται να συμμετέχουν μέλη ΔΕΠ (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) που 

απουσιάζουν από τη θέση τους, ανεξαρτήτως του λόγου απουσίας, εφόσον η απουσία δεν συνεπάγεται 

την αναστολή ή την απαγόρευση άσκησης των καθηκόντων τους. Δεν ισχύει το ίδιο για τους εκλέκτορες 

της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων.  

 Το εκλογικό δικαίωμα ασκούν μόνο όσοι είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους, με βάση τους 

οποίους διενεργούνται οι εκλογές. Οι εκλογικοί κατάλογοι καταρτίζονται και τηρούνται από την αρμόδια 

υπηρεσία προσωπικού του ιδρύματος και εγκρίνονται από τον Πρύτανη.   

 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική διανομή: 
 Γραμματεία Συγκλήτου 
 Γραμματεία Πρυτανικού Συμβουλίου 
 Διεύθυνση Διοικητικού 
 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
 Κοσμητεία της Πολυτεχνικής Σχολής  
 Τμήμα Μηχανικών Η/Υπολογιστών και Πληροφορικής   

Με τιμή 
Ο Κοσμήτορας  

της Πολυτεχνικής Σχολής  
 
 
 

   Βασίλειος Δημακόπουλος  
    Αναπληρωτής Καθηγητής  

 

 


